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Zadeva: Počasi tekoči inšpekcijski mlini in hitro slabšanje zdravstvene oskrbe v Ljubljani 

 

V skladu z 98. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL podajam ustno vprašanje in prosim 

za ustni odgovor. 

 

Spoštovani, 

naslovi, ki jih v zadnjih mesecih spremljamo v medijih o Zdravstvenem domu Ljubljana, govorijo 

sami zase. Težko bi v sodobni Sloveniji našli javni zdravstveni zavod, ki bi tako nazorno 

ponazarjal vse sistemske težave slovenskega zdravstva kot ravno največji – ZD Ljubljana. 

Ironično, direktorica ZD Ljubljana tudi imenuje ta sistem kot slovensko zdravstvo v malem.  

Ko vsak deseti Ljubljančan nima osebnega zdravnika, ko je več kot 3.600 otrok brez pediatra, ko 

iz zavoda od leta 2020 do junija 2025 odide 58 zdravnikov, na novo pa jih pride le 19 (vir: Delo, 

2025), in ko na spletni strani ZD Ljubljana na dan 6. december 2025 noben zdravnik za odrasle 

in noben pediater za predšolske otroke ne sprejema več novih pacientov – takrat je jasno, da 

zavod ne deluje v skladu s svojim poslanstvom: da zagotavlja vsem, tudi najmlajšim prebivalcem 

Ljubljane, osebnega zdravnika. Zavod v tem času, od aprila 2021, vodi direktorica Antonije 

Poplas Susič. Direktorica sicer napoveduje, da bodo težave rešene s štipendijami čez deset let, a 

ob trenutnem množičnem odlivu kadra in skoraj ničelnim prilivom novih zdravnikov, to zveni 

kot slaba tolažba. 

Zanimivo je tudi delovanje direktorice v neskladju z novelo Zakona o zdravstveni dejavnosti 

(ZZDej-N), ki je začela za zdravnike veljati konec maja 2025. Svojo koncesijo  je v 

Zdravstvenem zavodu Multimedicus prenesla šele avgusta 2025, torej vsaj tri mesece kasneje. 

Na spletni strani Multimedicusa je še vedno navedena kot zaposlena zdravnica (na dan 

6.12.2025), v registru AJPES pa kot direktorica in zastopnica tega istega zavoda. Torej še vedno 

vodi največji javni zdravstveni zavod in hkrati vodi svoj zasebni zavod ter je zaposlena na istem 

zavodu, kar je navedeno na spletni strani. Civilna iniciativa Glas ljudstva in številni mediji 



 

opozarjajo na te nepravilnosti že mesece. Inšpekcijski postopki pa izgleda v tem primeru tečejo 

zelo počasi in zaenkrat izgleda, brez posledic - kar pa ne velja za ostale zdravnike v Sloveniji.  

Zato gospodu županu, kot predstavniku ustanovitelja ZD Ljubljana, ki daje soglasje k 

imenovanju direktorice, zastavljam naslednja vprašanja: 

 Zakaj direktorica ZD Ljubljana po več mesecih očitnega delovanja v nasprotju z ZZDej-

N ni bila deležna nobenih sankcij s strani ustanovitelja oziroma je bila celo nagrajena za 

delovno uspešnost? 

 Ali ste bili kot župan seznanjeni, da direktorica največjega javnega zdravstvenega zavoda 

v državi še vedno vodi in zastopa svoj zasebni zavod Multimedicus? 

 Kako naj direktorica, ki je delovala v nasprotju z zakonom, verodostojno zagotavlja 

zakonitost dela, organizacijo in vodenje ZD Ljubljana – zavoda, kjer vsak deseti 

Ljubljančan nima zdravnika? 

 Ob predpostavki, da je v ZD Ljubljana vse v redu, prosimo za nasvet, kaj morajo storiti 

ostali zdravniki, da bo zanje veljalo enako kot za direktorico ZD Ljubljana?  

Ljubljančanke in Ljubljančani si zaslužimo direktorja, ki bo predan javnemu zdravstvu. 

Zaslužimo pa si tudi odgovor, zakaj se v Ljubljani uporabljajo dvojni standardi kot v navedenem 

primeru. 

 

Lepo pozdravljeni, 

  

                            dr. Tina Bregant, 

                             mestna svetnica 


